
 

С удоволствие Ви информираме, че  

Националният фестивал „Наука на сцената 8“ 

ще се проведе от в дните от 23 до 26 април 2021 г. в гр. 

Севлиево. 

 Организатори  на събитието са Национален и Местен организационен 

комитет със съорганизатори Министерството на образованието и науката и 

Община Севлиево, с които настоящето  предложение е съгласувано. Надяваме 

се, че както и досега ще можем да разчитаме на съдействието и подкрепата на 

Съюзите на физиците, химиците, биолозите и математиците в България, както 

и на редица други неправителствени организации и фирми.  Фестивалът за 

седми пореден път ще бъде в град Севлиево, а за трети  път ще се проведе в 

СУ „Васил Левски“.  

 Това събитие е подборен кръг за участието на България в 
едноименната международна изява, която ще се състои от 24 до 27 март  2022 
г. в Прага, Чехия  https://www.science-on-
stage.eu/page/display/4/111/0/festival-2022 . Европейската програма „Наука на 
сцената“ („Science on stage“) има за цел да предизвика и поддържа интереса 
на младите хора към природните науки и математиката, като повишава 
квалификацията на учителите чрез обмяна на опит, иновативни идеи и добри 
практики. Регламента за провеждането на Националния фестивал http://sons-
bg.org/_SOS_8/Dokuments/Reglament-BuSOS8-23-26.04.2021_Bg.pdf и 
условията за участие, можете да намерите на страницата му < http://sons-
bg.org/>,  както и на  страницата на Съюза на физиците в България 
http://upb.phys.uni-sofia.bg/index.html . Регистрацията за участие ще бъде 
открита  страницата на фестивала на 1.02. 2021г. и ще продължи до 12.04.2021.  
 На участвалите във фестивала учители, ако желаят, се издават  

Удостоверения според Наредба № 15 на МОН (чл. 49), от 22.07.2019 г., които 

могат да бъдат признати от съответното РУО за един квалификационен кредит. 

В  зависимост  от съществуващата  епидемиологична обстановка, фестивала 

може да се проведе дистанционно,  като това ще бъде съобщено 

допълнително.  
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